17岁生命在车轮下骤然逝去 一本《开店必备》留在马路上

同伴痛哭失声:"她刚才还说笑着要开店……"

来郑州打工的驻马店女孩梦想开店当老板,但17岁的美丽人生却在车轮下骤然逝去,抛在机动车道上的一本《开店必备》,让赶来的亲友痛哭失声。"17.2米的拖痕,一地电动车碎片,小韩刚才还说笑着要开店……"曾与死者一起在郑州打工的女孩,看到留在现场的书籍,感叹同伴的创业梦碎了。昨日,发生在工人路与长江路交叉口处的这起车祸造成一人死亡一人重伤。

一地碎片里"躺"着一本《开店必备》

11时30分,在工人路与长江路交叉口,只见路南工人路机动车道上散落着一地碎片,只剩下"骨架"的电动车被压在拉煤大货车的右后轮下,这辆车牌号是豫A99117的东风大货车上标着"光泰公司"字样。从划过痕迹看,电动车被拖行了近20米,电动车的零部件散落一地。一只鞋子也因摩擦而被撕破,在鞋子附近有一本厚厚的书非常醒目,书名叫《开店必备》,这本书就躺在电动车的碎片里。

电动车被拖行17.2米,俩女孩一死一重伤

"求求你们,救救她,她还小,我们还说要开店啊。"一名女孩声音嘶哑地喊着,身边的男子一边流泪一边打电话,让店里的朋友过来帮忙,他们说躺在担架上的女孩姓韩,只有17岁。

省电力医院的医生说,120在11时20分许 赶到现场时,女孩已经没有了呼吸,他们将另 一名受重伤的女孩拉回医院抢救。

交警二大队民警经过现场测量,两车相撞后,电动车被拖行了17.2米。一名民警说:"货车



司机目前已被控制,事故原因我们正在调查。"

昨日17时许,在省电力医院,受重伤的女孩已经做了4个多小时的手术,仍未脱离危险。

17时30分许,重伤女孩的父亲从尉氏老家 赶来:"在家也没怎么让姑娘下过地,想着让她 来郑州打工,出来见见世面,谁知……"

"她本来下半年打算开店的……"

"她们走的时候还有说有笑。"小韩的一名 同事说,上午,小韩和另一同事(**变变伤的女** 孩)去帝湖送货,在回店的过程中出了事。小 韩是驻马店人,在郑州打工已经一年了,"工作 很认真,非常喜欢交朋友,她走了大家都很伤心",小韩很有目标,她希望通过自己的努力开店当老板,"太可惜了……"

而在车祸现场遗留的《开店必备》,正是小 韩平时读的书籍,内容是讲店铺设计装潢、选 址命名、宣传促销及管理方法和经营理念。

"妹妹是 2007 年 2 月出来打工的,她本来下半年打算开店的,但是现在一切都没了……"小韩的堂哥说,小韩姐弟 3 人,在家排行老二,非常懂事有礼貌。

帮你上大学帮你找工作

104 人相信了 700 多万元 进了4个骗子的腰包

本报讯 为让子女上大学、有好的工作,一些家长不惜托关系、花重金,结果掉进不法分子设下的圈套……昨日,市检察院提起公诉了这样一起诈骗案,4个骗子以招生和安排工作为名,诈骗104名学生及家长人民币712.5万元。

今年65岁的张忠尧,是河南金世纪科教服务有限公司职工。自2003年开始,张忠尧召集原河南某专业报社人员贾天才(别名贾楠,43岁)、灵宝无业人员朱红(别名陈有辉、赵兴闻,27岁),巩义市站街镇第一高中原保卫科科长白庆华(44岁)以招生和安排工作为名,以介绍高考落榜生入读军校为饵,诈骗学生及家长钱财。

2008年9月,接到一名受害者(被骗13万元)报案后,公安机关以涉嫌诈骗将张忠尧抓获,9月24日,贾天才向公安机关投案。随后,白庆华、朱红被抓获归案。

市检察院经审查查明,张忠尧、朱红、贾天才、白庆华以非法占有为目的,诈骗104名学生及家长人民币712.5万元,受害者遍布河南全省。4人行为均已构成诈骗罪,据此向市中级法院提起公诉,目前法院已受理此案。

市检察院检察官刘远荣表示,类似的 案件检察机关每年都要办理30来起,被骗 的时间段几乎都集中在大学生毕业和中 考高考之后的六七月份。这些被骗的家 庭经济状况一般,当孩子升学、找工作时, 家长往往丧失了警惕性。其实大家只要 去打听、核实一下对方的真实身份,了解 一下国家公务员的正常录用程序,就可识 破骗子的骗术。

爱美女士频繁光顾整形美容科室找他 做双眼皮手术;

爱美的荷兰小伙跨洋越海来找他求医 整形姜宏:

被电锯锯掉的手指,被快刀砍掉在地的耳朵,经他接上后成活并恢复功能。

他为爱美者锦上添花,他的美容技术 不仅得到爱美者的啧啧称赞,并被同行肯 定和推崇。

他就是郑州市重点医学专科、郑州市 第一人民医院(下简称一院)整形美容外科 副主任医师,割双眼皮专家张俊峰。

他所在科室是业内一面旗帜

郑州市一院整形美容外科现拥有一座独 立的人性化设计的三层小楼,它是河南省较 早开展整形美容手术的科室之一。科室人员 在全国各地整形美容科研院所深造学习现代 整形美容理论及手术操作。主要开展烧伤创 伤瘢痕畸形的整复、对重度烧伤及电击伤病 例运用皮瓣移植手术早期修复创面,减少了 截肢及致残率。开展颜面部美容手术、体形雕 塑手术、巨乳缩小垂乳上提及隆乳手术、各种 先后天性畸形修复与再造、眼睑缺损再造、尿 道下裂一期成形手术、阴茎延长手术、处女膜 修补及阴道紧缩手术等,术式技艺精湛,满足 不同人群的需要,同时还进行各种整形美容 手术后的后遗症及并发症的治疗。在省内较 早开展巨乳缩小及垂乳上提手术, 使术后乳 房外形及疤痕均达美化效果,同时获省市科 技进步三等奖。多年来,先后为来自省内各地 及全国各地市的万余名患者施行了各种整形 美容手术,深得患者的好评。以及运用皮瓣、 肌皮瓣、游离皮移植技术治疗半面萎缩的颅、 颌面外科的开展,都显示出整形外科的治疗 水平,为同行所称道。结合临床实践,多项科 研课题的研究,共获省科技进步奖三项,市科 技进步奖六项。拥有与国际接轨的高科技现 代化整形美容仪器设备;消毒环境更是让人放 心,消毒程序严格执行国际标准。对每一位顾

他用手术刀雕刻美

一记郑州第一人民医院整形美容外科副主任医师张俊峰

客都能进行个性化、人性化的设计,并能以最短的恢复时间达到真正满意的效果。该科对术后及治疗后的服务、回访做的更加细致到位,因此在业内建立起良好的口碑。

割双眼皮手术为同行所称道

重睑成形术就是平常人们说的俗称"割双眼皮手术",整形美容科的张俊峰副主任医师对重睑成形术有很深的造诣。他认为此手术是锦上添花的美容手术,要求很高,只能成功,不能失败。张俊峰毕业于河医大医疗系,他曾在上海第九人民医院进修美容外科,师从我国著名美容专家杨群教授,杨群教授尤其擅长重睑成形术。学成归来后,他在成功开展显微外科手术的基础上,把显微外科技术应用于美容手术中,使美容手术做到了稳准轻巧快。他还曾到南方医科大学解剖教研室研修头面部解剖,到北京学习韩式精细重睑成形术。

"头脑清晰,反应敏锐,手感极佳,效果甚 好"这是同事们对他的评价。他认为:整形美 容手术是细节的实施,一个0.5厘米的误差就 可能导致美容变毁容。所以整形美容要求施术 者对待患者要像对待母亲、亲人、女儿那样的 满怀爱并且细致,细心点,再细心点……。在谈 及实际操作时,张医生说,在一个手术开始之 前,他会仔细聆听求美受术者的意见,和求美 者进行充分的沟通交流,把顾客的美容需要和 客观的美学观点完美的结合, 双方对手术方 法、术后效果、恢复时间达成共识,术后才能使 双方满意。他现在做重睑成形术时力求做到质 量精,而不是刻意追求数量,因为把美容整形 手术做到最精湛的时候,精细、精准的手法才 是决定手术成功与否的关键。他说:他在搞显 微外科时就喜欢挑战难度大的手术,并把它当 做生活和工作中最大的乐趣。正如他自己所说 的一样:"当你真正投身于自己钟爱的事业中的时候,你就会兴味十足,而且可以尽情享受它带给你的每一个过程。"

荷兰小伙跨洋越海找他求美

家住荷兰鹿特丹市唐人街的 20 岁帅小 伙阿彼得在一院整形美容科被成功做完鼻右 上部、嘴唇右上部、右面颊部三处整形美容除 疤手术。原来身高 1.9 米的阿彼得和父母住在 一起,自家开一个通讯商店,一天下午,一顾客 急匆匆推开店玻璃门,玻璃门破碎砸乱了阿彼 得的鼻子,嘴唇和右面颊部,在当地的医院行 急诊手术,落下了三条大的疤痕,非常不好看, 连阿彼得自己的同学和女友都说不雅观。他和 他的家人听说中国的整形美容手术做的不错。 正好自己的邻居赵东女士是中国郑州市人。他 的家人央求赵东女士在中国为阿彼得找一家 整形美容医院。赵东女士经常回国并且几年前 曾经在郑州市一院整形美容科作过整形美容 手术,觉得手术效果不错。为了邻居的信任的 嘱托,选择郑州市一院也是为了有把握。赵东 女士当阿彼得的临时翻译, 他们乘坐的飞机 抵达到郑州市,整形科副主任医师张俊峰主 刀为阿彼得做鼻右上部,嘴唇右上部,右面颊 部三处除疤痕整形美容手术,经过三个小时的 精心手术,四天后阿彼得拆线了,阿彼得让医 生拿来镜子,对手术效果非常满意,伸出了大

显微镜整形手术创造生命奇迹

2003年5月份的一天,郑州市某职业中专里一个三年级的学生,由于与同班的一名驻马店同学发生矛盾,一时冲动,拿起事先准备好的快刀将其同学张军的左耳割下,并在割掉的残耳上狠跺了三脚。郑州一院接到求救电话后,迅速赶到现场拉回病人。在整形外科副主

任医师张俊峰的抢救下,将近八个小时的显微 镜下手术后,被割掉的残耳又重新回到了受害 同学的耳根部,血管接通了,耳朵成活了。医护 人员的通力协作下,受害人逐渐恢复了往日的 风采。

十八岁的女孩李小姗,是一名在木材公司打工的农村孩子,由于不慎,被正在操作电锯将其左手锯断,其状惨不忍睹。在十分危机的情况下,她被送到了郑州一院的整形外科,当时正在值班的张俊峰,在显微镜下经过了十几个小时的精心手术,李小姗的断肢又被完好的接在了自己的手臂上,血流循环正常,经过几个月的功能锻炼,重现了往日的纤细玉手。

相关知识链接:

暑假来临,来郑州一院整形美容科做手术的学生日益增多,要求做的最多的就是重脸成形术。重脸成形术,俗称割双眼皮,是目前我国开展得最多最普遍的美容手术,位居美容外科之首,它是改造眼睛不良外观形态的外科造型艺术。目的是扩大眼裂,使眼裂窄小或眼裂不够宽大的眼睛变得眼大有神,让眼睛的皮肤不遮挡眼球,睫毛外露,眼睛充分地睁大。手术只是手段,目的是扩大眼裂,使眼睛显出神韵,漂亮,使人显得精神,有灵气。因此,它是一种很受欢迎的美容手术。

那么什么样的人适合做重脸术呢?不管青年,中老年人,凡上脸皮肤垂帘于睑缘,不仅遮住了睫毛,而且还遮掩了部分眼球,致使眼裂窄小,眼裂不能充分开大显露出明亮的眼球,给人感觉两眼无神,目光呆滞,愚笨无灵气的眼睛,均可通过重脸术扩大眼裂,使之变得大而明亮,生动传神。重脸术做得非常自然,很美的绝招是,要严格掌握适应证,,手术要因人而异做出来要符合本人特点,双眼皮千万不要做宽了,重脸线以下要修薄。

总之,重脸成形术并不是一个很简单的美容手术,切不可掉以轻心,要到可信的医疗单位找擅长这项手术的医生,以避免上当受骗。咨询鬼话:0371—66322114——80439